
問１　性別 問２　年齢

問３　居住地区 問４　職業

第２回そうじゃモニターアンケート結果
そうじゃモニターに登録されている２３人のうち６人不達

１７人のうち１１人が回答　回答率　64.71％
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フェイスブックに関する質問
問１　総社市のフェイスブックを閲覧していますか 問２　どの程度閲覧していますか

問３　更新頻度は多いですか

問４　内容が充実していると感じるアカウント
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ツイッターに関する質問
問１　総社市のツイッターを閲覧していますか 問２　どの程度閲覧していますか

問３　更新頻度は多いですか 問４　内容が充実していると感じるアカウント
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そうじゃメールマガジンに関する質問
問１　メールマガジンに登録していますか

問２　登録しているジャンル

問３　配信頻度は多いですか 問４　内容が充実していると感じる配信ジャンル
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